



Notat

Dato: 24.11.2015
Arkivsak: 2015/10845-2
Saksbehandlar: grothor

Til: Fylkesutvalet

Frå: Fylkesrådmannen

Status for spørsmål/oversendingsforslag i fylkesutvalet pr. desember 2015

Frå oversynet gitt 27.08.2015

Møte-dato	Sakark.nr.	Spørsmål/bestilling	Oversendt	Vert svart på
18.06.15	2014/10189-73	Retningslinjer for godtgjersle til styrerepresentantar. Bestilling. (Mona Hellesnes, V)	Fylkesrådmannen	Vår 16

Frå oversynet gitt 24.09.2015

Møte-dato	Sakark.nr.	Spørsmål/bestilling	Oversendt	Vert svart på
27.08.15	15/8900	Informasjon om administrativ organisering av kollektivtilbudet. Bestilling. (Mona Hellesnes, V)	Fylkesrådmannen	24.02.16

Spørsmål/oversendingsforslag/bestillingar oktober 2015

Møte-dato	Sakark.nr.	Spørsmål/bestilling	Oversendt	Vert svart på
29.10.15	15/10844-5	Fylkeskommunale mottaksplassar for asylsøkjjarar. Spørsmål. (Tom Sverre Tomren, MDG)	Fylkesrådmannen	03.12.15
29.10.15	14/931-16	Vidare behandling av "Moglegheitstudie på Hjeltnes". Spørsmål. (Tom-Christer Nilsen, H)	Fylkesrådmannen	Vår 16
29.10.15	15/4501-11	Korleis reversere avtalen med JCDecaux om reklame på rullande materiell. Ber om sak. (Aud Karin Oen, SV)	Fylkesrådmannen	03.12.15
29.10.15	15/11448-2	Oppfølging av handlingsplan for veteranar. Spørsmål. (Silje Hjemdal, Frp)	Fylkesrådmannen	03.12.15

 Spørsmål/oversendingsforslag/bestillinger november 2015

Møte- dato	Sakark.nr.	Spørsmål/bestilling	Oversendt	Vert svart på
19.11.15	15/10844-10	Ledige areal for flyktningeinnekvartering. Spørsmål (Mona Røsvik Strømme og Tom-Christer Nilsen, H)	Fylkesrådmannen	03.12.15
19.11.15	15/4501-11	Reversering av avtalen om reklamefinansiering er ikkje behandla i fylkesutvalet. Spørsmål (Silje Hjemdal, Frp)	Fylkesrådmannen	03.12.15
19.11.15	15/4446-3	"Sentralbadet" – mogleg lokalisering for framtidig scenekunsthuss. Spørsmål. (Silje Hjemdal, Frp)	Fylkesrådmannen	2016
19.11.15	14/10285 - 17	Ombygging/universell utforming ved Bergen katedralskole. Bestilling. (Tom-Christer Nilsen, H)	Fylkesrådmannen	03.12.15
19.11.15	15/10391-3	Fortrinnsrett ved inntak. Spørsmål. (Tom-Christer Nilsen, H)	Fylkesrådmannen	03.12.15
19.11.15	15/5147-2	Arbeid med Masjordbru-prosjektet. Ber om notat/sak. (Tom-Christer Nilsen, H)	Fylkesrådmannen	Jan. 16
19.11.15	15/8565-7	Dialog med bygg- og anleggsbransjen om faget i vgs. Oversendingsforslag. (Anne Beth Njærheim, V)	Fylkesrådmannen	Jan. 16